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Aufteilung der Kosten - Schmutz- bzw Niederschlagswasser

1. Betriebskosten | 2013] 2014] 2. kalkulatorische Kosten [ 2013] 2014|
[Mischwasserkanale Mischwasserkanale
Betriebskosten 140.694,90] 167.166,66) kalkulatorische Kosten 202.248,52] 202.233,44
Betriebsertrdge -21.016,78] -36.736,05 kalkulatorische Erlése -97.017,40] -94.900,79
Summe 119.678,12] 130.430,61 Summe 105.231,12] 107.332,65
Anteil Schmutzwasser 50,00% 59.839,06f 65.215,31 Anteil Schmutzwasser 56,90% 59.876,51 61.072,28
Anteil Niederschlagswasser 50,00%| 59.839,06] 65.215,31 Anteil Niederschlagswasser 43,10%] 45.354,61] 46.260,37
Schmutzwasserkanile [Schmutzwasserkanale
Betriebskosten 29.057,91 21.310,38] kalkulatorische Kosten 8.800,51 8.807,87,
Betriebsertrage -488,69 -3.422,65| kalkulatorische Erlose -4.835,61 -4.813,29
Summe 28.569,22 17.887,73 Summe 3.964,90 3.994,58
Anteil Schmutzwasser 100,00%] 28.569,22 17.887,73 Anteil Schmutzwasser 100,00% 3.964,90 3.994,58
Anteil Niederschlagswasser 0,00%! 0,00 0,00 Anteil Niederschlagswasser 0,00% 0,00 0,00
Regenwasserkanile Regenwasserkanile
Betriebskosten 4498909 31.257,55 kalkulatorische Kosten 9.526,51 9.534,49,
Betriebsertrage -12.633,90] -11.830,40f kalkulatorische Erlése -7.892,77 -7.828,35
Summe 32.365,19 19.427,15r Summe 1.633,74 1.706,14
Anteil Schmutzwasser 0,00% 0,00 0,00 Anteil Schmutzwasser 0,00%)| 0,00 0,00,
Anteil Niederschlagswasser 100,00% 32.365,19] 19.427,15) Anteil Niederschlagswasser 100,00%| 1.633,74] 1.706,14]
Pumpwerk & Zuleitungssammler Pumpwerk & Zuleitungssammler
Betriebskosten 220.133,81] 223.799,05] kalkulatorische Kosten 145.895,13] 175.482,96)
Betriebsertrige -126.731,64] -124.823,22 kalkulatorische Erdse -110.738,89] -126.851,94
Summe 102.402,17] 98.975,83 Summe 35.156,24] 48.641,02
Anteil Schmutzwasser 50,00% 51.201,09] 49.487,92 Anteil Schmutzwasser 56,90%| 20.003,90] 27.676,7
Anteil Niederschlagswasser 50,00% 51.201,09] 49.487,92 Anteil Niederschlagswasser 43,10%) 15.152,34] 20.964,28
RUB RUB
Betriebskosten 21.032,68] 17.353,74 kalkulatorische Kosten 86.339,85] 87.662,54
Betriebsertrage -2.839.41 -2.342,75] kalkulatorische Erlose -38.421,89] -38.083,74)
Summe 18.193,27]  15.010,99| Summe 47.917,96]  49.578,80)
Anteil Schmutzwasser 50,00% 9.096,64} 7.505,50| Anteil Schmutzwasser 56,90%| 27.265,32] 28.210,
Anteil Niederschlagswasser 50,00% 9.096,64 7.505,50| Anteil Niederschlagswasser 43,10%)]  20.652,64] 21.368,46
Klaranlage [Kiaranlage
Betriebskosten 87.658,35] 134.141,27| kalkulatorische Kosten 95.420,94] 96.412,01
Betriebserirdge -1.051,90 -1.386,31 kalkulatorische Erlése -36.521,21] -31.760,02
Summe 86.606,45] 132.754,96) Summe 58.899,73] 64.651,99
Anteil Schmutzwasser 90,00% 77.945,81] 119.479,46 Anteil Schmutzwasser 90,00%) 53.009,76] 58.186,79
Anteil Niederschlagswasser 10,00%| 8.660,65| 13.275,50 Anteil Niederschlagswasser 10,00% 5.889,97| 6.465,20
2013 2014
Saldo Schmutzwasser:] 390.772,19] 438.716,64]
Saldo Niederschlagswasser:] 249.845,92] 251.675,81
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